

JP "Vojvodinašume"
Petrovaradin,
Preradovićeva 2
Broj: 526/1-4
Dana: 24.07.2015.god.

Na osnovu člana 63. st. 3. Zakona o javnim nabavkama, a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije dostavljenog od strane zainteresovanog lica dana 21.07.2015.godine, kojim se traže dodatna pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu za podnošenje ponuda broj 55/15, objavljenom na portalu javnih nabavki i internet stranici JP "Vojvodinašume" dana 30.06.2015. godine, za javnu nabavku dobara: **Sredstva za higijenu za 2015. godinu** - po partijama, dostavljaju se sledeće:

III DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku

Postavljena su sledeća pitanja:

PITANJE 1. Obzirom da se ovom javnom nabavkom traže sredstva i pribor za higijenu zajedno u istim partijama, a traženo je da ukoliko ponuđač nudi ekvivalentan proizvod dostavi uzorak i uverenje o kvalitetu. Za sredstva za održavanje higijene (hemija) moguće je dostaviti svako uverenje o kvalitetu, dok što se tiče pribora to nije moguće jer isti ne sadrže tražena uverenja i pored uzorka nije moguće dostaviti nikakva uverenja. Da li ponuđači ukoliko nude ekvivalentne proizvode pribora za higijenu (truleks krpe, lopatice, vreće za smeće, itd.) je dovoljno da dostave samo uzorak, pošto uverenja za ovakve proizvode ne postoje?

ODGOVOR 1:

U skladu sa *Odlukom o I izmenama i dopunama konkursne dokumentacije* br. 526/1-2 od 09.07.2015.godine, ponuđač uz ponudu za ponudene ekvivalente traženog dobra **nije dužan da priloži uzorak i proizvođačku deklaraciju** za magične krpe, krpe za pod, kuhinjske krpe, sunđere, metle i gumene rukavice dok za sve ostale artikle **je dužan da dostavi uzorak ekvivalenta i proizvođačku deklaraciju**, a ne uverenje o kvalitetu. Za partiju broj 6 ponuđač je **dužan da priloži uzorak i proizvođačku deklaraciju** za sve ponudene ekvivalente traženog dobra jer je za tu partiju data tehnička specifikacija odnosno detaljan opis traženih dobara priložen u *Odluci o I izmenama i dopunama konkursne dokumentacije* br. 526/1-2 od 09.07.2015.godine.

PITANJE 2: Prilikom podnošenja ponude, ponuđači su u obavezi da dostave sredstvo obezbeđenja za ozbiljnost ponude za svaku partiju za koju konkurišu i blanko-solo menicu, potvrdu o registraciji menice, menično pismo, op obrazac i overen karton deponovanih potpisa. E sad da li je potrebno da ponuđač popunjava i menično pismo (i bez menice) za dobro izvršenje posla prilikom podnošenja ponude ili njega popunjava i dostavlja samo izabrani ponuđač prilikom potpisivanja ugovora za datu partiju?

ODGOVOR 2: Obrazac meničnog pisma – za dobro izvršenje posla popunjava i dostavlja samo ponuđač, koji bude izabran kao najpovoljniji, prilikom potpisivanja ugovora za datu partiju.

PITANJE 3: “Da li prilikom podnošenja ponuda za više partija, pored obrasca ponude, potrebno da za svaku partiju štampamo poseban ugovor?”

ODGOVOR 3: Nije potrebno da ponuđač za svaku partiju štampa poseban ugovor, jer je model ugovora jednobrazan za sve partije. Ponuđač je u obavezi da popuni model ugovora i u članu 2. Ugovora upiše vrednosti za sve partije za koje podnosi ponudu.

U skladu sa tačkom 5.18. konkursne dokumentacije Naručilac zaključuje ugovor o javnoj nabavi sa ponuđačem kojem je dodeljen ugovor u roku od 8 (osam) dana od dana isteka roka za podnošenje zahteva za zaštitu prava. **UGOVORI ĆE SE ZAKLJUČIVATI ZA SVAKU PARTIJU POSEBNO.**

PITANJA koje se odnosi za sve partije, a glase: “da li se jedinica mere „kom“ odnosi na paket –pakovanje ili jediničnu rolnu, salvetu, ubrus, vreću za smeće, sunder, rukavice itd ?”

ODGOVOR: Jedinica mere „kom“ odnosi se na “pakovanje”, koje definisano u koloni 2 – Opis dobara u prilogu br.6 konkursne dokumentacije.

PITANJE 4 koje se odnosi za sve partije:

“Toalet ubrusi 2/1 dvoslojni („Perfeks“). Molimo navedite gramažu jedne rolne kako bi mogli da Vam damo što precizniju ponudu.

ODGOVOR 4 Naručilac nije u mogućnosti da navede gramažu zahtevanog dobra, već je u cilju što preciznijeg opisa dobra dopunio tehničku specifikaciju, koja sada glasi: Papirni ubrus dvoslojni pakovanje 2/1 Perfeks, broj rolni u komadnom paketu 2, dužina papira u rolni 12,96m, dužina listića 240mm.

PITANJE 5 koje se odnosi za sve partije:

“Toaletni papir 12/1 troslojni, 100% celuloza („Perfeks“). Molimo navedite gramažu jedne rolne kako bi mogli da Vam damo što precizniju ponudu.

ODGOVOR5 Naručilac nije u mogućnosti da navede gramažu zahtevanog dobra, već je u cilju što preciznijeg opisa dobra dopunio tehničku specifikaciju, koja sada glasi:

Toalet papir 12/1 troslojni, Perfeks, broj rolni u komadnom paketu 12, broj listića 84, dužina papira u rolni 10,08m, dužina listića 120mm

PITANJE 6 koje se odnosi za sve partije:

Stavka 3. Osveživač za kupatilo („Glade“). Molimo navedite na kakav osveživač ste mislili? Osveživač u gelu, vremenski osveživač na bateriji dopunom od 250ml ili električni osveživač, ili mikrosprej?

ODGOVOR 6 : Ponuda se podnosi za osveživač u gelu – apsorber.

PITANJE 7 koje se odnosi za partiju 2:

“Tečni sapun za ruke 250ml („Palmolive“). Jedina dostupna ambalaža Palmolive tečnog sapuna na teritoriji Srbije je 300ml i to sa pumpicom (dozerom). Molimo navedite da li ste mislili na ovaj sapun i da li zahtevate da bude sa pumpicom ili bez nje?

ODGOVOR 7: Naručilac je za partiju 2 - Palmolive tečni sapun u ambalaži greškom upisao pakovanje od 250ml. Potrebno je dati ponudu za pakovanje od 300ml sa pumpicom (dozerom).

PITANJE 8 koje se odnosi za sve partije:

Pajalice za paučinu sa teleskopom. Molimo navedite dužinu traženog teleskopa, da li je to 1.5m, 2m ili 3m?

ODGOVOR 8: Dužina teleskopske drške je 3m. Pajalica je ovalna.

PITANJE 9 koje se odnosi na partiju 2:

Stavka 52. Alkohol za čišćenje, dezinfekciju. Molimo navedite ambalažu i procenat traženog alkohola?

ODGOVOR 9: Ambalaža je 1L, % alkohola 60-80%

PITANJE 10 koje se odnosi za sve partije:

Toalet papir 24/1. Molimo navedite da li se jedinica mere „kom“ odnosi na jediničnu rolnu ili pakovanje 24/1. Takođe navedite gramažu jedinične rolne papira, kako bi mogli da Vam damo što precizniju ponudu.

ODGOVOR 10: Toalet papir 24/1 troslojni, Perfeks ili odgovarajuće , broj rolni u komadnom paketu 24, broj listića 84, dužina papira u rolni 10,08m, dužina listića 120mm, broj slojeva papira 3.

PITANJE 11 koje se odnosi za sve partije:

“Osveživač WC školjki u gelu sa odgovarajućim držačem, korpicom.. Molimo navedite u kojoj ambalaži tražite osveživač WC školjki, od 60ml, 200ml ili 360ml?”

ODGOVOR 11: Osveživač za WC školjke u gelu, 60ml.

PITANJE 12 koje se odnosi za sve partije:

ODGOVOR 12: Naručilac potvrđuje da nije naveo gramažu zahtevanog dobra nego je promenio tehničku specifikaciju dobra i sada glasi:

Toalet papir 12/1 troslojni, Perfeks ili odgovarajuće , broj rolni u komadnom paketu 12, broj listića 84, dužina papira u rolni 10,08m, dužina listića 120mm, broj slojeva papira 3

PITANJE 13 koje se odnosi za partiju 5:

“Osveživač prostorija Airwick freshmatic automatic sprej. Molimo navedite da li se misli na Vremenski osveživač prostorija na baterje i dopunu od 250ml?”

ODGOVOR 13: Da, mislili smo na vremenski osveživač prostorija na baterje i dopunu od 250ml?”

PITANJE 14 koje se odnosi za partiju 2:

“Tečni saun za aparate na zidu 800ml. Molimo navedite tip i model aparata za koji tražite sapun?”

ODGOVOR 14: TCL Pena 800ml.

PREDSEDNIK KOMISIJE
Jelena Ivanović, dipl.ecc.

Dostaviti:

- Zainteresovanom licu;
- Na Portalu javnih nabavki;
- Internet stranici Naručioca;
- Sektoru za finansije, komer. poslove i marketing Naručioca;
- arhivi JP.